

Понедельник, 25 марта, в нашем колледже традиционно начался с поднятия флага и продолжился занятием внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «Единство народов России». Россия — многонациональная страна, и задача врага-разобщить русский народ, посеять панику и страх.

Скорбь и боль по невинно убитым людям 22.03.2024 года в Красногорске Подмосковья разделяет вся страна. Россияне решительно противостоят любым попыткам нарушить общественное согласие.

Внеурочное занятие сегодня началось с Минуты молчания. Кураторы рассказали о терроризме, о том, как в России борются с ним; как можно помочь пострадавшим в теракте; о важности соблюдения правил безопасного поведения; почему нам так важно сейчас объединиться. Цель занятия - успокоить подростков, показать, что терроризм не имеет национальности, а россиянам нужно объединяться и держаться друг за друга.

